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L’évolution territoriale 
du Canada

1912

En 1912 
l'Ontario 
et le Manitoba 
s'agrandissent.
Le Québec 
s'étend lui aussi 
vers le nord 
et franchit 
le 60e parallèle.
Le Canada compte 
7 389 000 habitants.

1949

En 1949 
Terre-Neuve 
entre dans 
la confédération 
à titre
de dixième province. 
Le Canada compte 
13 447 000 
habitants ; 
il en comptera 
21 681 000 
en 1971.
Le territoire 
du Canada est 
18 fois plus grand 
que le territoire 
de la France,
283 fois plus grand 
que le territoire 
de la Suisse, 
et 323 fois plus grand 
que le territoire 
de la Belgique.
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